

---

## **О ходе расследования уголовного дела по факту причинения смерти посетителю одного из ночных клубов Горно-Алтайска**

Как сообщалось ранее, 12 декабря 2015 года в ночное время в городе Горно-Алтайске между посетителями одного из ночных клубов произошла драка, в ходе которой 20-летний Амаду Матин, находясь в состоянии алкогольного опьянения, нанес несколько ударов руками и ногами в область головы 19-летнему студенту. От полученных повреждений потерпевший скончался. В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе расследования уголовного дела следователи намерены установить все обстоятельства, способствовавшие совершению данного преступления. Будет дана правовая оценка действиям (бездействию) со стороны лиц, ответственных за безопасность в помещении ночного клуба, а также лиц, ответственных за общественный порядок на территории города Горно-Алтайска. Кроме того, будет проверена законность деятельности ночного клуба.

Расследование уголовного дела продолжается.

16 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1000126>